BASAMAK KAVRAMI

)} BASAMAK KAVRAMI ZOR SORU

CALISMAK LAZIM

1. Bes basamakli iki dogal sayinin carpimi en az kag basamaklidir?

A)9 B) 10 011 D) 12 E) 13

2. A B, C, D, E ve F farkli rakamlar olmak iizere iki basamakl CE, FA, BD dogal
sayilarinin toplami en az kacgtir?

A) 69 B) 71 C) 72 D) 75 E) 78

3. Dort tanesi 17 den biiyiiR, birbirinden farkl yedi dogal sayinin toplami 118 dir.
Buna gore, bu sayilarin en biiyiigii en cok Rac olabilir?

A) 60 B) 58 Q) 49 D) 43 E) 38

4. E, R, S, N birbirinden farkl birer rakam olmak iizere, ER ve SN iki
basamakl birer dogal sayidir. Buna gére ER+SN toplaminin sonucu
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 33 B) 57 C) 116 D) 179 E) 184
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BASAMAK KAVRAMI ZOR SORU

5. Rakamlari birbirinden farkli ¢ basamakl ti¢ farkl dogal sayinin toplami

872 dir.
Buna gore, en biiyuR sayi en az Rag olabilir?

A) 289 B) 290 C) 291 D) 292 E) 293

6. Elem 6gretmen, oRulundaki 6grencileri 1 den baslayarak sirasiyla
numaralandiracaktir. Elem 6gretmen, 6grencileri numaralandinirken 21
tane 7 rakami kullandigina gore, okulda en ¢ok Rag 6grenci olabilir?

A) 107 B) 109 C) 116 D) 117 E) 126

7. 1 den itibaren pozitif tek sayilar kendi adedince yan yana
yazilarak 140 basamakl bir A sayisi olusturuluyor.

A=13335555 5
Buna gore, bu sayinin son iki basamag) asagidakRilerden hangisidir?

A) 96 B) 94 C) 93 D) 91 E) 90

8. Ozlem 6gretmen, okulundaki d6grencileri 1 den baslayarak sirasiyla
numaralandiracaktir. Ozlem 6gretmen, 6grencileri numaralandirirken
20 tane G rakami Rullandigina goére, okulda en coR kag 6grenci olabilir?

A) 156 B) 142 C) 116 D) 105 E) 86



BASAMAK KAVRAMI ZOR SORU

9.

10.

11.

12

1 den 9 a kadar olan rakamlar soldan saga dogru her rakam sayi
degerinin Raresi Radar yan yana yazilarak

A= 12222333333333 .c.csissicieas 999

seklinde bir A sayisi olusturuluyor. Buna gore, A sayisi Rac basamakl bir

sayidir?

A) 285 B) 280 C) 275 D) 260 E) 250

Dort tanesi 32 den biiyiik ve birbirinden farkl alt tane ¢ift dogal sayinin

toplami 192 dir.
Buna gore, bu sayilarin en biiyiigii en coR Ractir?

A) 82 B) 80 C) 78 D) 76 E) 74

Yirmi basamakli 99999999999999999999 sayisi 175 sayisi ile carpiliyor.
Buna gore, carpimin sonucunun rakamlan toplami Ractir?

A) 179 B) 180 C) 181 D) 182 E) 183

Rakamlan birbirinden farkh tic basamakl ii¢ farkl dogal sayinin toplami 2095

tir. Buna gore, bu sayilarin en Riiciigii en az kac olabilir?

A) 121 B) 122 C) 123 D) 124 E) 125



